
 

 

学 校 教 育 ア ン ケ ー ト 調査結果（％） 
配布数 ３８８（家庭数），回答数 ３３９  回収率 87.4 % 

 

Ａ－大変そう思う Ｂ－そう思う Ｃ－あまり思わない Ｄ－まったくそう思わない Ｅ－判断できない 

評    価    項    目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

①  学校は、保護者の願いや期待に応えるよう充実

した教育活動を行っていると思いますか。 
23.5 65 9 1 1.5 

②  運動会や学習発表会、学習参観等の行事や、学

校だより・学年通信等の発行を通して、学校の様

子や教育内容の発信に努めていると思いますか。 

38 57 4 0.5 0.5 

③  笑顔が輝く皿倉小学校にするために、次の３点

を子どもたちに呼びかけています。１．「安全に気

を付けよう」と呼びかけていますが、お子様は安

全に気を付けて行動できていると思いますか。 

21 62 15 1 1 

36 53 10 1 0 

④  ２．「あいさつをしよう」と呼びかけていますが、

お子様は気持ちのよいあいさつができていると思

いますか。 

20 56 21 1 2 

31 50 16 3 0 

⑤  ３．「あったか言葉を使おう」と呼びかけていま

すが、お子様はあったか言葉を使っていると思い

ますか。 

13.5 53 29 3 1.5 

22 51 22 5 0 

⑥  安心・安全な学校を目指し、スクールヘルパー

さんや保護者、地域と連携して、子どもの安全を

守るための対策に取り組んでいると思いますか。 

37 54 5.5 0.5 3 

⑦  校区の特性を生かし、地域の自然や人材、伝統

文化、尾倉市民センター、いのちのたび博物館等

の施設を教育活動に生かしていると思いますか。 

27 59 10 0.5 3.5 

⑧   本校には、尐人数指導担当や専科（音楽）指導

担当が配置されていますが、尐人数指導や専科指

導を今後も続けてほしいと思いますか。 

56 39 2 0.5 2.5 

⑨  お子様は、この１年間で成長しているなと感じ

ますか。 

50.5 46 2 0.5 1 

54.5 34 8.5 3 0 

⑩  お子様のことで困ったことや心配なことがあっ

たら、気軽に相談できる学校になっていますか。 
27 56.5 12.5 2 2 

※ 下段は、子どもたちに行った調査結果です。（調査人数 481 名） 


